

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES-VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului Județean Mehedinți din data de 28 decembrie 2023

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 28 decembrie 2023 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul Secretar General Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Maria Loredana – Director Direcția buget finanțe, dna Mîndreci Ionelia – director Direcția Resurse Umane, domnul Popescu Constantin Valentin - director Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună ziua tuturor și bine ați venit la această ședință ordinară, și festivă în același timp. Distinși colegi, vă mulțumesc pentru că sunteți prezenți astăzi la această ședință, și pe de altă parte avem onoarea să avem alături de noi pe Înaltpreșfințitului Părinte Irineu - Arhiepiscopului Craiovei și Mitropolitul Olteniei, pe Prea-sfinția Sa Părintele Nicodim – Episcopul Severinului și Strehaiei și pe Prea-sfinția Sa Părintele Episcop Siluan – Episcopul românilor din Ungaria, însoțiți de alți colegi de-ai dumnealor reprezentanți ai Bisericii Ortodoxe Române. Primim această vizită a distinșilor noștri oaspeți ca pe o binecuvântare, pe care suntem onorați să o avem în toate demersurile pe care Consiliul Județean Mehedinți le-a făcut și le va face în continuare. Prin Dispoziția nr. 571/21.12.2023, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 28 decembrie 2023, orele 13⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 noiembrie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 4 decembrie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 6 decembrie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12 decembrie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 13 decembrie 2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 19 decembrie 2023. Cine este pentru? 31 de voturi. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

- Proiect de hotărâre nr. 208/14.12.2023 privind modificarea componenței nominale a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap.

- Proiect de hotărâre nr. 222/27.12.2023 privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 200/06.12.2023 pentru modificarea HCJ Mehedinți nr. 23/26.02.2021 de modificare a HCJ Mehedinți nr. 80/2019 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul Psihiatrie I și II”.

- Proiect de hotărâre nr. 223/27.12.2023 privind modificarea HCJ Mehedinți nr. 10/2019, modificată prin HCJ nr. 140/2019 pentru aprobarea proiectului „Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin”.

- Proiect de hotărâre nr. 224/27.12.2023 privind rectificarea bugetului din venituri proprii al instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile pentru instituțiile publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2023.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 31 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 214/20.12.2023 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Mehedinți” Înalt-preasfințitului Părinte Irineu Popa, Arhiepiscopului Craiovei și Mitropolitul Olteniei.

2. Proiect de hotărâre nr. 215/20.12.2023 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul județului Mehedinți, pentru anul școlar 2024-2025.

3. Proiect de hotărâre nr. 216/20.12.2023 privind aprobarea schimbării destinației corpului C1 situat în Drobeta Turnu Severin, str. Crișan, nr. 48 A, județ Mehedinți, din C1 – Compusă din P: 2 birouri, 1 compartiment adopții, sală ședințe, 2 holuri, sală, 2 băi, scări beci; Mansardă compusă din: 7 birouri, 2 holuri, 2 băi; Subsol compus din 5 beciuri, 1 camera centrală în C1: Centru de consiliere și activități sociale și modificarea denumirii corpului C1 situat în Drobeta Turnu Severin, str. Crișan, nr. 48 A, județ Mehedinți, din C1 – Compusă din P: 2 birouri, 1 compartiment adopții, sală ședințe, 2 holuri, sală, 2 băi, scări beci; Mansardă compusă din: 7 birouri, 2 holuri, 2 băi; Subsol compus din 5 beciuri, 1 camera centrală în Centru de consiliere și activități sociale.

4. Proiect de hotărâre nr. 217/20.12.2023 privind acordarea dreptului de administrare pentru perioada de implementare, cât și pentru perioada de durabilitate (minim 5 ani de la data plății finale) a proiectului de finanțare ”Reabilitare și modernizare Centru de consiliere și activități sociale în vederea creșterii eficienței energetice”, clădire situată în Drobeta Turnu Severin, str. Crișan nr. 48A.

5. Proiect de hotărâre nr. 218/20.12.2023 privind acordarea dreptului de administrare pentru perioada de implementare, cât și pentru perioada de durabilitate (minim 5 ani de la data plății finale) a proiectului de finanțare „Reabilitare și modernizare Centru Administrativ D.G.A.S.P.C. Mehedinți în vederea creșterii eficienței energetice”, clădire situată în B-dul Revoluției 16-22 Decembrie 1989, nr. 4, Drobeta Turnu Severin, județ Mehedinți.

6. Proiect de hotărâre nr. 219/20.12.2023 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale serviciilor sociale prevăzută la : Anexele nr. 1-9, Anexa 19, Anexa nr. 16 și Anexa nr. 17.

7. Proiect de hotărâre nr. 220/20.12.2023 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru

obiectivul de investiții: Reabilitare și modernizare DJ 563A pe tronsonul Vlădaia – intersecție cu DJ 606, județul Mehedinți.

8. Proiect de hotărâre nr. 221/20.12.2023 privind aprobarea ajustării tarifelor pentru activitățile de sortare și tratare mecano-biologică a deșeurilor reciclabile și reziduale în stațiile de sortare și tratare mecano-biologică Malovăț prestate de operatorul de salubritate S.C. BRANTNER SERVICII ECOLOGICE S.R.L. în cadrul contractului de concesiune nr. 4744/8302/26.04.2018.

9. Proiect de hotărâre nr. 208/14.12.2023 privind modificarea componenței nominale a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap.

10. Proiect de hotărâre nr. 222/27.12.2023 privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 200/06.12.2023 pentru modificarea HCJ Mehedinți nr. 23/26.02.2021 de modificare a HCJ Mehedinți nr. 80/2019 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul Psihiatrie I și II”.

11. Proiect de hotărâre nr. 223/27.12.2023 privind modificarea HCJ Mehedinți nr. 10/2019, modificată prin HCJ nr. 140/2019 pentru aprobarea proiectului „Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin”.

12. Proiect de hotărâre nr. 224/27.12.2023 privind rectificarea bugetului din venituri proprii al instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile pentru instituțiile publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2023.

13. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu 31 de voturi.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Încheiem un an 2023 în care consider că am realizat proiecte importante pentru județul nostru, unele le-am recepționat, pe altele n-am reușit să le finalizăm dar le vom finaliza în cursul anului viitor; toți colegii consilieri sunt la curent cu aceste investiții în special cele din fonduri europene pe care le-am făcut și urmează să le facem în județul nostru. În mare, aș vrea să spun că am recepționat recent ultimul proiect finanțat prin Programul Operațional Regional Balota – Plopi, cu o lungime de 19,3 km, drum județean care se adaugă la altele finanțate fie prin Programul Transfrontalier România – Bulgaria, fie prin celălalt România-Serbia, fie prin Programul Operațional Regional, totalizând aproape 300 km de drum județean reabilitați sau asfaltați din fonduri europene. Evident că la acestea două se adaugă investițiile făcute din bugetul județului. De asemenea, după cum știți foarte bine, am implementat un număr semnificativ de proiecte pentru Spitalul Județean de Urgență, și am recepționat în această toamnă o nouă clădire pentru ambulatoriul integrat, am încheiat lucrările și deja a început să fie folosit heliportul din curtea spitalului, suntem pe punctul de a termina o nouă clădire la primiri-urgențe, și deja am dat în folosință două corpuri B și G de la clădirea principală a Spitalului Județean de Urgență, urmând ca anul viitor să terminăm celelalte proiecte la Infecțioase și TBC. La Secția psihiatrie lucrările sunt terminate, urmează doar să facem recepția la terminarea lucrării imediat după sărbători. Am semnat și pe Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” 4

contracte de finanțare cu o valoare totală de 140 milioane lei fonduri guvernamentale la care se adaugă și o sumă semnificativă de la bugetul nostru; iar în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 am depus cereri de finanțare în valoare de 50 milioane euro, urmând ca imediat după sărbători să semnăm deja primul contract de finanțare, totalizând pe cele două program - Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și Programului Regional Sud-Vest Oltenia drumuri cu o lungime de aproape 150 km. Așa cum știți, și așa cum v-am convocat de două ori, de regulă în ședințe extraordinare, pentru că a fost nevoie de urgență la aprobarea multor hotărâri de consiliu pentru implementarea acestor proiecte pe fonduri europene, s-a depus o muncă importantă, zic eu, de către colegii mei din aparatul de specialitate al Consiliului Județean; toate aceste proiecte s-au realizat prin muncă, dar în același timp și cu ajutorul lui Dumnezeu, iar pentru acest lucru trebuie să găsim timp să îi mulțumim că suntem sănătoși, că trăim vremuri de pace într-o situație geopolitică destul de complicată. Desigur, așa cum cunoașteți toți cei care sunteți prezenți aici, de-a lungul anilor, de când sunt în această poziție la Consiliul Județean Mehedinți, am dezvoltat o relație pot să-i zic de prietenie cu Preasfinția Sa Părintele Episcop Nicodim, Episcopul Severinului și Strehaiei, pe care am reușit să-l cunosc foarte bine, și profit de această ocazie să-i mulțumesc pentru rugăciunile pe care le face în permanență pentru locuitorii județului nostru, și tot în această perioadă am reușit să-l cunosc și de multe ori să lucrăm împreună pentru județul Mehedinți și pe Înaltpreasfinția Sa Părintele Irineu - Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolit al Olteniei, care face cinste Olteniei pe plan religios pe plan cultural și pe plan didactic. Îl avem, așadar, astăzi alături de noi pe Înaltpreasfințitul Irineu, una din cele mai apreciate și recunoscute personalități din zona noastră. Și pentru că îmi doresc să recunoaștem și noi, Consiliul Județean Mehedinți, valorile care ne definesc din punct de vedere cultural și spiritual, am profitat de aniversarea, anul acesta, a 15 ani de arhipăstorire în scaunul mitropolitan al Craiovei și am acceptat propunerea Preasfințitului Nicodim, de a promova acest proiect de hotărâre prin care Înaltpreasfințitul Irineu să devină cetățean de onoare al județului nostru. Înaltpreasfinția Sa este membru de bază al Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, membru de onoare al Academiei Române, doctor în Teologie al Institutului din Paris, doctor în drept civil al Facultății „Nicolae Titulescu” din Craiova, profesor universitar și coordonator de cercetări doctorale la Facultatea de Teologie Ortodoxă din cadrul Universității din Craiova. La data 8 iulie 2008, a fost ales de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române ca Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei. Ceremonia de instalare a avut loc la data de 27 iulie 2008, în Catedrala Mitropolitană „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie” din Craiova. Activitatea publicistică s-a concretizat prin numeroase articole, studii, volume și cărți, publicate la edituri de prestigiu din țară și străinătate, la care s-a adăugat o bogată activitate pastorală. Din ziua întronizării sale ca Păstor al ortodocșilor din Oltenia, Înaltpreasfinția Sa Irineu a sfințit sute de biserici, a hirotonit sute de preoți și diaconi, a rectiorit și a revigorat învățământul teologic din Oltenia. Sunt convins că sunt multe de spus despre Înaltpreasfințitul Irineu, sunt convins că ceea ce mi-a scăpat mie n-o să scape Preasfinției Sale Nicodim și celor care vor lua cuvântul pe acest subiect. În condițiile astea, vă rog să-mi permiteți și în numele dumneavoastră, și în nume personal, să mulțumesc Înaltpreasfinției Sale Irineu pentru că ne-a făcut onoarea

să fie în mijlocul nostru pentru acest moment deosebit, dar în același timp pentru tot ajutorul pe care l-a dat județului Mehedinți în anii de când este Mitropolit al Olteniei, și sunt convins că demersurile pe care le-a făcut în acești ani vor continua și în anii următori. Pentru că își dorește ca mulți din regiunea noastră, ca mulți din cei prezenți în sală, să dezvoltăm Oltenia, să facem lucruri bune în Oltenia, și, de ce nu, în județul nostru. Mă opresc aici, vă rog să îmi permiteți să dau citire și proiectului de hotărâre, să-l supunem la vot și să facem toate demersurile în continuare. Trecem la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 214/20.12.2023 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Mehedinți” Înalt-preasfințitului Părinte Irineu Popa, Arhiepiscopului Craiovei și Mitropolitul Olteniei.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

A prezentat domnul președinte, nu aș mai avea ce să adaug decât că propunerea aparține Episcopiei Severinului și Strehaiei iar inițiativa proiectului este a domnului președinte.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tușiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vilcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Vă mulțumesc pentru acest vot, vă mulțumesc și vă felicit Înaltpreasfinția Voastră, și vă rog să-mi permiteți ca în numele reprezentanților cetățenilor județului Mehedinți să vă înmânez o plachetă și o diplomă. Îl rog pe Preasfinția Sa Părintele Nicodim – Episcopul Severinului și Strehaiei să ne adreseze câteva cuvinte.

Preasfinția Sa Părintele Nicodim:

Înalt-preasfinția Voastră Părinte Academician Irineu Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei, Preasfințite Părinte Siluan, domnule președinte, domnule prefect, stimați membri ai Consiliului Județean al județului nostru, stimați invitați. A vorbi despre Înalt-preasfințitul este foarte greu în câteva minute. S-ar putea scrie o carte doar cu bibliografia și cu un scurt rezumat al lucrărilor pe care Înalt-preasfinția Sa le-a tipărit. Datorită acestei contribuții, datorită lucrării pe tărâm de învățământ și de cercetare teologică i s-a acordat titlul de membru al Academiei Române. Nu sunt emoționat, sunt bucuros că în aceste zile de sărbătoare a Nașterii Domnului, ne apropiem și de sfârșit de an, trăim acest moment de bucurie. Nu știu cum să facem să ne mai întâlnim cu Înalt-preasfințitul în astfel de momente, adică și cu dumneavoastră, vom găsi prilejuri în viitor. Ar fi multe de spus, dar încep așa cu începutul. Nu pot să spun că e o poveste fiindcă sunt realități. Pe Înaltpreasfințitul l-am cunoscut în 1979, intrasem cu emoție și cu evlavie în incinta Seminarului Teologic din Craiova, ca frate de la Mănăstirea de la Schitul Topolniței, și eu cu Înalt-preasfințitul, cu părintele Siluan și cu părinții de la mănăstiri ne-am dorit să devenim călugări. A rânduit Dumnezeu să fim puși în aceste ascultări și să purtăm fiecare câte o cruce, așa cum și dumneavoastră purtați câte o cruce, ne întâlnim în aceste momente de sărbătoare și festive cum nu ne-am fi așteptat. Când eram în anul I de seminar când fratele Ion Popa - Înaltpreasfințitul Irineu era elev în anul V la Seminarul Teologic din Craiova, a terminat ca șef de promoție; țin minte și astăzi cuvântul pe care l-a ținut în prezența înaintașului Înaltpreasfinției Sale Mitropolit Nestor Vornicescu, și el academician. L-ați întrecut prin faptul că v-ați remarcat ca profesor universitar de cea mai importantă disciplină teologică, și anume Teologia dogmatică. Nu putem vorbi de o întrecere, ci de drumul fiecăruia, însă cuvântarea aceea la sfârșit de an despre comuniune, cât de important este să fim apropiați unii cu alții, să împlinim porunca a II-a dată de Domnul Hristos „Să iubești pe Domnul Dumnezeul Tău din tot sufletul, din tot cugetul tău, și să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuși”. Când zicem aproapele ne referim și la vrăjmași, și la dușmani, și la aceia prin care diavolul ne ispitește fie cu o vorbă grea din partea unui coleg, fie cu un rău făcut, a avea posibilitatea după cum ne-a arătat Domnul Hristos și pildă Sfântul Ștefan pe care l-am prăznuit ieri. Eu am admirat dintre toți frații de mănăstiri pe Înaltpreasfințitul. Când noaptea toți se culcau, Înaltpreasfințitul nu era în dormitor, și l-am urmărit să văd ce face, unde se ascunde. Obținea printr-o relație cărți de la fondul secret al Mitropoliei, cărți care nu erau puse a fi luate de cineva pe fișă de bibliotecă, și mi-a dat și mie să citesc – avea o veioză ciupercă mică și când trecea pedagogul o stinge și când nu se mai auzeau pașii veioza

aceea se aprindea. Eu am citit atunci o lucrare din învățăturile marilor stareți, și am și acum caietul în care mi-am notat, și acolo era o schemă pe care vreau să v-o imaginați: imaginați-vă un cerc, punctul ce marchează centrul cercului, și din punct sunt raze care pornesc spre marginea cercului. Spunea acel părinte că dacă fiecare persoană pornește pe o rază din marginea cercului înspre punctul ce marchează centrul cercului, cu cât razele se apropie de centru se apropie între ele. La fel, dacă punem pe Dumnezeu în centrul cercului, cu cât ne apropiem pe o rază ne apropiem de Dumnezeu dar ne apropiem și între noi. Nu este nimic întâmplător și nu am putut să uit asta, și cred că cel mai important astăzi e să fim în comuniune, și câteodată și răbdarea este una dintre virtuți. Înaltpreasfinția Voastră, să vă dea Dumnezeu sănătate, sunteți prețuit și respectat de mehedințeni, de preoții și dascălii din parohiile noastre, sunteți fiu de dascăl - Înaltpreasfințitul provine din Țara Loviștei ca fiu de dascăl; la Mănăstirea Frăsinei una din mănăstirile renumite ctitoria Sfântului Calinic, să vă dea Dumnezeu tot ceea ce vă rugați; solicitarea ca să veniți aici se datorează respectului locuitorilor județului nostru, pentru că aici sunt cei aleși, sunt cei mandatați de cetățenii județului nostru în frunte cu domnul președinte. Vă așteptăm cu multă bucurie la hramul și la simpozioane și la toate manifestările noastre. Nu știu dacă e cuviincios să vă felicităm pentru tot ceea ce ați realizat împlinind misiunea învățătoarească ca profesor cunoscut de teologie, și vă fac invitația ca manualul de Teologie dogmatică, altceva decât a scris Părintele Stăniloai, să-l lansăm împreună cu acești distinși membri ai Consiliului Județean, și cât mai multe realizări în continuare. Pentru toate monumentele istorice consolidate și restaurate prin obținerea fondurilor europene și nerambursabile să vă dea Dumnezeu sănătate, ani mulți să fiți Părintele nostru Mitropolit. Ar mai fi multe de spus, consider că e bine să ne prețuim între noi și aprecieri și cuvântări să fie cât persoanele sunt în viață, că după ce pleacă necrologurile sunt frumoase dar nu le mai aude cine și-a trăit viața. La mulți ani și dumneavoastră tuturor, domnule președinte vă mulțumesc pentru toată colaborarea. Sperăm ca în anul 2024 să târnosim catedrala noastră episcopală, depinde de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel când va fixa data și va putea să ne onoreze cu prezența și să pontifice această slujbă de târnosire. Mulțumesc pentru prezență Preasfințitului Siluan, care în această zi a devenit cetățean de onoare al comunei Godeanu, noi am fost de dimineață la Godeanu unde am asistat la punerea pietrei de temelie pentru că acolo dorim să realizăm o mănăstire cu un muzeu ce va avea aproximativ 1000 m.p., și împreună cu Peștera Topolnița și tot ceea ce înseamnă partea de nord a județului să devină o zonă și de pelerinaj dar și turistică.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Mulțumim Preasfinția Voastră pentru cuvintele frumoase adresate, îl rog și pe Preasfinția Sa Părintele Siluan – Episcopul românilor ortodocși din Ungaria să ne adreseze câteva cuvinte.

Preasfinția Sa Părintele Siluan:

Înaltpreasfinția Voastră, domnule președinte al Consiliului Județean Mehedinți, domnule prefect, distinși membri ai Consiliului Județean Mehedinți, este o prietenie mai veche care ne leagă cu ierarhul dumneavoastră Preasfințitul Părinte Nicodim, și care ne aduce de multe ori pe noi aici în Drobeta Turnu Severin, dar și la Vodița – prima mănăstire ctitorită de Sfântul Nicodim cel Sfințit de la Tismana – ocrotitorul Olteniei, precum și pe Preasfințitul Nicodim l-a adus în Ungaria și am reușit să

păstrăm această legătură de frățietate care este și în spiritul și în tema lucrării de licență a Preasfinției Sale despre comuniune și bună înțelegere între oameni. Și doresc să-i mulțumesc mai întâi pentru această frățietate, să-i mulțumim lui Dumnezeu, și dumneavoastră, pentru că v-ați lipit și dumneavoastră de arhipăstor sau părinte aici în Drobeta Turnu Severin unde a reușit să ridice această catedrală episcopală care cred că este și va fi punct de referință nu doar pentru Mehedinți; și care, dincolo de experiența monahală pe care o are, are și o inimă de părinte care dorește să fie bine pentru toată lumea. Dacă Preasfințitul se îngrijește de biserică și de mânăstiri, iată avem onoarea deosebită să fim în fața dumneavoastră cei care vă îngrijiți de cetate, de fapt de mai multe cetăți care alcătuiesc acest județ. Mă bucur în mod deosebit și pentru faptul că de curând, fiind iarăși la hramul mânăstirii Vodița, la ziua de nume sau onomastica Preasfinției Sale, și ieri ca și în alți ani la hramul Parohiei din Orșova, sunt și astăzi la această festivitate care se datorează, de asemenea, Preasfințitului Părinte Nicodim, adică prin onoarea pe care el mi-a oferit-o de a deveni cetățean de onoare al comunei în care s-a născut Preasfinția Sa și de unde își are începuturile, să fiu înfrățit ca un frate mai mic cu un om de vază, un om recunoscut, un om pe care avem bucuria de fiecare dată să-l întâlnim, Înaltpreasfințitul Părinte Irineu căruia astăzi dumneavoastră în numele județului îi acordați această cinstire, păstorul tuturor oltenilor care își are sediul în inima Olteniei la Craiova, cum probabil și dumneavoastră vă bucurați când auziți despre aceste locuri. Despre personalitatea și realizările Înaltpreasfinției Sale, ca și monah în primul rând, și ați văzut ca și lăudător al lui Dumnezeu, și intelectual, și să spunem cercetător creștin și teolog - lucru recunoscut și de Academia Română, iată că la Praznicul Sfântului Pantelimon în urmă cu vreo 15 ani, Înaltpreasfinția Sa după ce a fost ales în această responsabilitate de către Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române și a început și dumnealui lucrarea de arhipăstor la Craiova, unde cu ajutorul lui Dumnezeu și cum a precizat și domnul președinte, și Preasfinția Sa, a realizat foarte multe lucruri pentru biserică. Ca de fiecare dată când ne reîntâlnim, este o mare bucurie a sufletului, un om de valoare pe care biserica noastră îl are, și dumneavoastră oltenii în primul rând, și pe care îl cinstiți astăzi la Mehedinți. Nu știu dacă cei de la Craiova sau Doljul au reușit s-o facă, probabil că vă vor urma exemplul, dar sunteți înaintemergători ai unei astfel de cinstiri meritate, pe care Înaltpreasfinția Sa o primește și de care ne bucurăm și noi. Și mai mult decât orice mulțumim încă odată Preasfințitului Părinte Nicodim, vreau să vă îndemn și să vă felicit: vă felicit pentru că sunteți cei care, fiind aleșii cetățenilor, încercați să găsiți soluții pentru o viață mai bună pentru oamenii care trăiesc în aceste părți. Ați văzut că după anul 1990 foarte mulți români au plecat în străinătate, în primul rând pentru că s-au deschis granițele și a fost această libertate, și oamenii s-au gândit că își vor găsi acolo un trai și o viață mai bună, care în multe cazuri s-a împlinit, dar pe de altă parte și România s-a cam golit de tinerii care trebuiau să rămână aici și să ducă mai departe aceste valori extraordinare ale tradiției și ale locurilor, dar și ale sufletului românesc pe care biserica se străduiește să îl cunoască și să îl ocrotească, și să-l învețe în așa fel încât să fie mulțumit și din punct de vedere sufletesc dar și din punct de vedere material. Așa că dumneavoastră în calitate de aleși ai județului aveți în grijă aceste condiții pe care să le puteți oferi oamenilor din aceste părți foarte frumoase din punct de vedere natural, și Preasfințitul și ceilalți părinți bineînțeles că sub inima de părinte a Preasfântului Nicodim și sub

binecuvântarea și purtarea de grijă a Înalt-preasfințitului Părinte Irineu se străduiesc să le ofere pentru sufletele oamenilor din aceste părți. Lucru pentru care doresc să vă felicit, și mai ales pentru această colaborare, prietenie chiar, cum spunea și domnul președinte, și dincolo de experiența pe care dumneavoastră o aveți în administrație și în conducere și în cunoașterea și rezolvarea problemelor cetățenilor, și biserica își găsește un loc în alinarea durerilor și nevoilor sufletești ale oamenilor din aceste părți și nu poate fi decât de bun augur, și mai ales în condițiile acestor crize care năvălesc peste noi de la an la an, din ce în ce mai mari, faptul de a strânge rândurile și de a fi aproape pentru a cunoaște nevoile și interesele personale și de a le și susține în fața Europei și în fața lumii și în fața oricui cu demnitate și cu conștiința dreptelor valori cred că este ceva foarte important. Să aveți un an binecuvântat cel care vine, și mulți ani binecuvântați de acum încolo.

Preasfinția Sa Părintele Nicodim:

Preasfințitul Părinte Siluan s-a născut pe Valea Mureșului, aproape de Săvârșin, localitate despre care ați auzit. Vorbește repede precum noi, oltenii, pentru că mama dânsului este de la Slatina – o localitate de pe lângă Slatina, și se vede că o moștenește pe mama lui, și după felul cum vorbește; Oltul și Doljul sunt cam inima Olteniei, noi suntem situați geografic în Oltenia Occidentală. Și eu l-am cunoscut la Atena, eu am stat aproape 4 ani, dânsul a fost cu un an înainte. A venit cam după o lună, eu nu am întâlnit nici un român, imaginați-vă o lună să nu vorbești cu nimeni; și când ne întâlneam numai eu vorbeam și probabil mai repede decât acum, că m-am surprins eu pe mine, pentru că e foarte greu să stai 3 luni să nu poți vorbi cu nimeni, și mi-am dat seama că cel mai greu e să fii pustnic, că nu vorbești decât cu Dumnezeu. Mulțumesc Preasfințitului pentru că în acea perioadă de început m-a ajutat foarte mult, și ne bucurăm că suntem împreună.

Domnul Prefect Alin-Constantin Isuf:

Bună ziua tuturor și „La mulți ani”. Înaltpreasfinția Voastră Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei, Preasfinția Voastră Siluan Episcop al Bisericii Ortodoxe în Ungaria, Preasfinția Voastră Nicodim Episcop al Severinului și Strehaiei, domnule președinte al Consiliului Județean Mehedinți, distinși consilieri județeni, stimați invitați. Într-adevăr este un moment deosebit, un moment rar pentru orașul nostru, că nu ne este dat foarte des să avem în mijlocul nostru, primindu-i cu căldură, pe acești înalți ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Române, și un moment foarte bine ales după sărbători importante – Crăciunul și Sfântul Nicodim, și înaintea sărbătorilor care vor urma până la Sfântul Ion, dar și locul pentru că în aceste ținuturi românești Severinul a făcut a doua Mitropolie. Așa că este un moment și un loc foarte bune pentru a da Cezarului ce-i al Cezarului, și anume de a decerna Înaltpreasfinției Sale o distincție importantă pentru noi, poate mai modestă pentru Domnia Sa, deoarece avem în mijlocul nostru o personalitate complexă, o personalitate completă, un om erudit, un om cu o educație aleasă, desăvârșită la cele mai prestigioase universități și institute din lume. Toate acestea s-au făcut prin muncă, prin vocație, prin har; apoi urmează activitatea Domniei Sale, o activitate de asemenea complexă, carieră universitară, nu mai discutăm despre partea teologică. De asemenea, Domnia Sa are și o implicație deosebită în actul cultural al nostru, al oltenilor, căci Domnia Sa are rădăcini adânci în această provincie a noastră. Așa cum a spus și Preasfinția Sa Nicodim, doar să

enumerăm etapele biografiei Înaltpreasfinției Sale ne-ar lua timp foarte mult și discuții foarte complicate. Mă rezum la a mulțumi distinsului nostru oaspete pentru că a acceptat această distincție, mulțumim domnului președinte al Consiliului Județean pentru că a inițiat acest proiect, mulțumesc Preasfinției Sale Nicodim pentru că a venit cu această propunere, și mulțumim dumneavoastră distinși consilieri județeni pentru că ați votat. De asemenea, avem - și spun asta și în baza unei colaborări excepționale cu Episcopia Severinului și a Strehaiei, avem o bună colaborare și avem credința că pe fundalul acestei bune colaborări, a prestației de excepție a Preasfinției Sale Nicodim, relațiile cu Mitropolia Olteniei vor fi și mai puternice de aici înainte întrucât de azi înainte județul nostru are un nou fiu, chiar și în calitate formală, deși Înalt-preasfinția Sa este alături de mult de zona noastră, deja a trecut de 15 ani de când este Mitropolit al Olteniei și în toată activitatea sa teologică misionară a avut grijă să organizeze lucrurile cu bună credință, cu har, astfel încât cuvântul Domnului și dragostea lui Dumnezeu pentru oameni să fie împărtășită așa cum trebuie. Felicitări sincere pentru această distincție Înaltpreasfinția Voastră, suntem onorați și bucuroși că am reușit să realizăm acest lucru, vă doresc tuturor multă sănătate, multe bucurii, multă putere de muncă, toate cele bune, și dorim să avem această legătură strânsă cu Biserica Ortodoxă Română așa cum am făcut-o în ultimii ani.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Mulțumim, domnule prefect. Și acum vreau să-mi permiteți să-l rog pe Înaltpreasfinția Sa Irineu, în proaspăta sa calitate de cetățean de onoare al județului Mehedinți să ne adreseze mesajul Domniei Sale.

Înaltpreasfințitul Irineu:

Preasfințite Părinte Nicodim, Preasfințite Părinte Siluan, prea-cucernici părinți, domnule președinte, domnule prefect, doamnelor, domnișoarelor și domnilor consilieri. Aș spune că mă stăpânește o emoție, deși și acest lucru este bine conturat în viața unui om care primește o distincție de genul acesta. Am stat mult și am cântărit asupra acestui eveniment și m-am întrebat efectiv ce valoare am dobândit de sunt cetățean al dumneavoastră. Evident că am legat această distincție de faptul că sunt oltean. Apoi, m-am bucurat de asemenea că sunt în mintea dumneavoastră și în gândirea dumneavoastră, pentru că este important să realizezi acest lucru ca părinte duhovnicesc al unei regiuni – în cazul nostru Oltenia. Și una dintre justificările cele mai importante a fost familiaritatea, vă consider întotdeauna membru al familiei noastre din Oltenia. Și am venit aici la dumneavoastră nu în calitate de Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei, ci de confrate al dumneavoastră, pentru că este foarte important să te poziționezi acolo unde ești. Și cel mai important lucru este să te încadrezi în societate, în gândirea societății și în manifestarea societății. Aș dori în primul rând să vă urez și să vă doresc „La mulți ani” pentru sărbătoarea Nașterii Mântuitorului Hristos. și pentru că este obiceiul ca cel care primește o distincție să țină și un cuvânt, nu m-aș mărgini doar la a vă mulțumi, și aș merge să conturez puțin sărbătoarea Nașterii Domnului în ceea ce probabil se cunoaște mai puțin – raționalitatea Nașterii Mântuitorului Isus Hristos, fundamentele raționale, de ce Dumnezeu s-a făcut om, de ce omul a avut nevoie ca Dumnezeu să se facă om, de ce totuși Dumnezeu a trimis un înger să se facă om, de ce toate aceste lucruri s-au împlinit într-o sărăcie imposibil de gândit de rațiunea umană, de ce totuși a preferat pe

Preasfânta Născătoare de Dumnezeu să fie mama lui Dumnezeu. Toate aceste întrebări, și multe altele pot să frământa rațiunea noastră, de altfel și alții au gândit și au cugetat asupra acestor întrebări; unii au dat răspuns, alții au așteptat răspunsul să vină mai târziu. În primul rând trebuie să vedem nașterea Mântuitorului Hristos într-o conlucrare foarte importantă legată de iubirea lui Dumnezeu. Dumnezeu ne-a creat pe noi pentru că ne-a iubit. Și această iubire nu se păstrează egoist, atunci ar trebui să gândim despre un narcisism – cineva se iubește pe sine, și cum iubirea se împărtășește întotdeauna de la cei apropiați până la cei îndepărtați, în planul lui Dumnezeu această iubire este universal valabilă, se extinde din Dumnezeu, emană din Dumnezeu și se împărtășește la fiecare creatură în parte în așa fel încât datorită iubirii Cosmosul este în coeziune, este în legătură; datorită iubirii creația lui Dumnezeu este cosmică – cuvântul cosmos înseamnă frumusețe. Iubirea lui Dumnezeu face ca această lucrare dumnezeiască să fie permanent în comuniune cu Dumnezeu. Acest fond adânc al existenței noastre trebuie să fie legat absolut de cineva care să impulsioneze, să emane energie, pentru că noi nu putem să producem energie de la noi înșine să ne menținem în existența noastră, ci suntem permanent legați de cel care este motorul nemișcat în filozofia lui Aristotel. Așadar Dumnezeu ne-a creat în această stare și ne-a împărtășit, și permanent ne împărtășește, această iubire a sa, în așa fel încât noi suntem ființe iubitoare, chiar dacă în filozofie se spune că noi cugetăm și existăm, ea se corectează – noi iubim, deci existăm. Pentru că gândirea, s-a adevărit în decursul istoriei, că poate să fie ucigătoare, în sensul în care omul se luptă împotriva omului, ceea ce știți și dumneavoastră despre doctrina aceea din nefericire promovată de un om „Homo homini lupus”. Dar dacă eu iubesc înseamnă că îl am la mare cinste pe cel de lângă mine, și iubirea este complementară la oameni pentru că noi primim de la Dumnezeu în așa fel ca să nu fim autosuficienți, adică să fim complementari și să primim de la celălalt, de ceea ce familia se întemeiază pe iubire – unul se dăruiește celuilalt ca să poată să fie permanentă iubire. Iată deci motivul pentru care Dumnezeu s-a făcut om; s-a făcut om pentru că, din păcate, strămoșii noștri Adam și Eva căzând într-o greșală care se referea tocmai la lipsa de iubire – deci trebuie să vedem în momentul acela al căderii că Adam chiar a devenit într-un fel antagonist cu femeia, și este prima manifestare a acestui fel de a fi. În decursul timpului, bineînțeles că lucrurile acestea au fost corectate în treacăt de cei care au fost din Vechiul Testament, dar cel mai autentic caz este venirea fiului lui Dumnezeu, pentru că era singurul care putea să ia firea noastră omenească și să o corecteze din interior; îmbrăcându-se în această haină omenească Dumnezeu ne-a corectat din interior în așa fel încât nucleul, miezul, firea lui Dumnezeu, pentru că Dumnezeu a venit să unească firea omenească să o impulsioneze permanent și să o energizeze de așa manieră încât acest omenesc al nostru slab și neputincios să devină și el dumnezeiesc. Deci era necesar acest lucru, mai ales că noi pierdusem contactul cu Dumnezeu și, de ce să nu spunem, primul om care a fost secularizat a fost Adam. El s-a îndepărtat de Dumnezeu și a pierdut harul; a pierdut această energie și contactul cu această energie, de aceea Scriptura spune la un moment dat că Dumnezeu îl căuta pe om, și căutarea aceasta a continuat și tocmai l-a găsit pe om în amurgul serii; și atunci a zis Dumnezeu „Adame, unde ești?”. Deci trebuie să înțelegem că atotștiința lui Dumnezeu nu se dezice, ci vrea să arate nu că Dumnezeu nu știa unde este Adam ci pentru că Adam era atât de departe de Dumnezeu

și să-i arate „Uite în ce hal ai ajuns, iată prăpastia în care te așezi”. Atunci când Dumnezeu a hotărât ca să se facă om și să ia trupul din Preasfânta Născătoare de Dumnezeu, un trup desăvârșit, curat, dintr-o fecioară curată care s-a dăruit mai-nainte lui Dumnezeu. Preacurata Fecioara Maria a fost în comuniune cu Dumnezeu mult înainte de zămislirea fiului lui Dumnezeu în pântecul ei. Pentru că Dumnezeu trebuia să primească o fire curată asemănătoare cu firea lui Adam înainte de cădere. Și această fire curată el s-o primească, dar cu consecințele păcatelor noastre. Deci consecințele, înțelegeți? A luat firea curată, dar a căutat slăbiciunile noastre ca pe toate acestea să le ridice în așa fel, să le epureze, să le vindece și în același timp să le poarte pe cruce ca să surpe peretele dintre noi și Dumnezeu. Pentru că noi realizăm prin păcat, sau mai bine zis construim prin greșelile noastre un perete între noi și Dumnezeu, încât noi să nu putem auzi glasul lui Dumnezeu iar Dumnezeu să parcurgă permanent această distanță ca să vină în ajutorul nostru. Deci ați observat de ce omul l-a primit pe Dumnezeu; de ce Dumnezeu s-a întrupat în om ca să arate cât de mult ne iubește. Este foarte important să cugetăm la Cel Prea Înalt care este mai presus de orice fire, curat prin excelență, care este creatorul cerului și al pământului; să se facă om, așa cum spune Sfântul Apostol Pavel, să se smerească pe sine, să se coboare pe sine până la a accepta firea noastră omenească. Deci iată iubirea desăvârșită a lui Dumnezeu. Este ca și cum noi, într-o imagine foarte suavă, să ne facem precum părinți mari cu copiii noștri, că ne coborâm la nivelul lor ca să-i ridicăm pedagogic la nivelul nostru. Aceasta ar fi o imagine pe care dumneavoastră să o vedeți în ce sens Dumnezeu a fost om pentru noi. Tocmai printr-o pedagogie divină, și nu numai, printr-un act deosebit de important și justițiar, putem să considerăm că Dumnezeu pe bună dreptate a venit la noi ca să ne ridice iarăși la Dumnezeu, iar Tatăl cel Cereșc spune că el l-a trimis pe fiul său din iubire, dar a și reparat nedreptatea noastră, injustețea noastră, a reparat tocmai ceea ce noi încălcaseam ca poruncă a lui Dumnezeu. Deci porunca lui Dumnezeu a fost ca noi să ne ridicăm spre tatăl cel cereșc, iar din greșeala noastră am ajuns în robie. Orișice păcat trebuie să-l vedem din această perspectivă a robiei; păcatul este în robie; când te faci prieten cu satana el nu e prietenul tău, să nu ai impresia, el vrea doar să-ți ia sufletul. Deci iată care este aportul nostru în această lucrare a lui Dumnezeu, ne cheamă din punct de vedere juridic, în care noi suntem condamnați efectiv la inexistență și nu numai, la întuneric, și tocmai Dumnezeu repară această injustețe dar o repară cu iubire; nu repară ca un justițiar care vine și plătește pentru noi o recompensă; el vine și ne ridică la Dumnezeu. Astfel că Nașterea Domnului este legată tocmai de o peșteră, și tocmai de o iesle. A reparat aceste lucruri pe care în mintea noastră oricât am vrea noi să spunem că aici a ales Dumnezeu, și de multe ori ni se pare că uităm din timp în timp că este vorba de o iesle și de o peșteră. Și aceste lucruri le-a ales tocmai Dumnezeu, nu a ales nici case împărătești, nu a ales nici demnități regale, ci tocmai el a ales ceea ce este mai deprimant și mai nedemn de luat în seamă, mai de jos, această peșteră. Peștera, din punct de vedere duhovnicesc, este și nivelul la care ne aflăm. Acolo ne aflăm pentru că Dumnezeu le-a luat toate de sus și până jos, coborând de la tatăl cel cereșc la noi oamenii; toate structurile, și îngerii, și arhanghelii, toți beneficiază de această lucrare a lui Dumnezeu, pentru că Dumnezeu pe unde coboară sfințește toate aceste lucruri; exact la un împărat care vine și când ajunge la locul unde își exercită funcția lui împărătească toți tâlharii dispar. Pentru că Dumnezeu este acela

care îndepărtează întunericul, și tocmai de aceea spun îngerii la nașterea Domnului „Astăzi vi s-a născut mântuitor”. „Astăzi” acesta este un astăzi astronomic, să știți, astăzi-ul veșnic; nu este un astăzi care să fie trecut, ci este un astăzi al veșnicului prezent. Pentru că Dumnezeu când spune „astăzi” el este prezent veșnic, el nu are trecut decât pentru noi; el pregătește în decursul istoriei o venire a lui iminentă pe care lumea s-o aștepte și, după aceea, din astăzi-ul acesta bineînțeles, se proiectează în timp și spațiu viitorul, iar viitorul este permanent, este întotdeauna un prezent actualizat; deci numai Dumnezeu este un prezent veșnic. Iar el unde este prezent este există și o existență fericită, pentru că existența unde este Dumnezeu prezent este bucurie și fericire pentru toată creația sa. Numai acolo unde este îndepărtare de Dumnezeu - și asta o vedem din experiența noastră, omul care este depărtat de Dumnezeu trăiește o existență tragică, adică o existență dureroasă, pentru că se află singuratic în lumea aceasta în așa fel până la extremitatea aceasta a hotărârii de a-și lua viața; deci omul disperat dorește o aruncare în spațiul acesta al necunoscutului, dar de fapt el nu se aruncă decât dincolo de viața lui, într-o altfel de existență și mai nefericită. Așadar este important să știm ceva foarte important, la care dumneavoastră nu v-ați gândit, despre Magii de la Răsărit. Cine sunt acești magi? Pentru că e foarte important să știm cine a participat la nașterea Mântuitorului Isus Hristos, că nu vedem acolo nici oameni de la templu, arhierei, sau preoți, ci vedem niște oameni care vin de departe – magii și păstorii; păstorii înainte și apoi magii, ceea ce este foarte important să cugetăm la aceasta. Păstorii aceia primesc de la îngerii această veste „astăzi s-a făcut mântuitorul” și deodată evanghelistul spune „și-au plecat degrabă”; adică este o grabă a lor de a merge să-l vadă, atât de curați erau acești păstori, că ei nu au mai stat pe gânduri să-și pună întrebări, cum de altfel noi ne-am fi pus întrebări „e adevărat?”; ei au plecat instantaneu, dintr-o dată, „hai să mergem să vedem”. Deci este foarte important ca noi să vedem nuanța cuvintelor și această profunzime – „au mers deodată”; și în această mergere a lor au fost însoțiți de cântarea îngerilor, deci este o legătură cu ceea ce ei trăiesc împreună cu îngerii; de aceea avem și pe verticală și pe orizontală această lucrare a lui Dumnezeu, această putere a lui Dumnezeu care se transmite nouă oamenilor pe orizontală, iar pe verticală îngerilor și tuturor puterilor cerești. Sunt lucrări foarte importante pe care noi le trăim, și chiar dacă nu avem doza suficientă de credință să le acceptăm ca lucruri metafizice și lucruri miraculoase, totuși ele ne impregnează de această putere dumnezeiască, de aceea Crăciunul este și pentru cei credincioși și pentru cei necredincioși; Crăciunul este o sărbătoare care cuprinde deodată toată suflarea omenească și toată lumea, indiferent că este creștină sau necreștină. Așadar magii aceștia vin de la răsărit, sunt niște personalități enigmatice, foarte puțin cunoscute; ei vin pentru că sunt conduși de o stea, au în tradiția lor steaua. Pentru că din dovezile Sfintei Scripturi reiese că la un moment dat un strămoș de-al lor Valaan a vorbit despre o stea care se va naște din iarbă. Și aici pune punct. Însă acolo, unde era locul acestui filozof Valaan, vin acești magi care au păstrat în conștiința lor nașterea lui Mesia, a unui împărat care avea să scape lumea, să răscumpere lumea de greșală și de păcat. Apoi trebuie să știm că nașterea aceasta a Mântuitorului Hristos este o făgăduință a lui Dumnezeu pentru întreaga lume. Când Adam a fost scos afară din Rai, Dumnezeu i-a făgăduit că va trimite un răscumpărător care se va naște din fecioară, din femeie. Acest răscumpărător și această făgăduință a stat la baza așteptării

lui Mesia, și în același timp a fost un antidot împotriva disperării. Trebuie să știți că Adam și Eva, fiind scoși din Rai, au trăit o dramă extraordinară; au fost scoși dintr-un loc privilegiat, un loc fericit, și au ajuns așa cum spune Scriptura într-un loc al plângerii și al suferinței, unde femeia naște în dureri, omul se străduiește cu sudoare, și așa își dobândește bunurile în lumea aceasta. Fără de această făgăduință a lui Dumnezeu, care nu este numai un cuvânt, ci această făgăduință este purtătoare de energie; cuvintele lui Dumnezeu sunt pline de energie; noi vorbim cuvintele noastre și aceste cuvinte noi le așteptăm – atunci când spunem cuiva numele, el răspunde la acest cuvânt pentru că este încărcat energetic de acest nume. Ei bine, cuvintele lui Dumnezeu sunt puternic legate de sufletul nostru și noi le primim ca o putere dumnezeiască care permanent lucrează în existența noastră. De aceea noi acceptăm și primim cu adevărat puterea lui Dumnezeu prin cuvântul lui Dumnezeu. Deci Adam primește această făgăduință nu numai ca și un cuvânt, ci ca o lucrare care se săvârșește în interiorul său. Așadar magii vin din răsărit, magii aceștia care sunt cu adevărat conduși de o stea, o stea care luminează și ziua, o stea care merge în sens invers față de cum merg stelele în circuitul lor astronomic; știm precis că există un circuit astronomic în care sunt incluse toate planetele lumii. Ei bine, tocmai această stea are un mers invers decât se petrec aceste lucruri, și acest lucru este dovedit de Kepler; Kepler este acela care a făcut calcule din anii din urmă și a ajuns la steaua magilor; și într-adevăr în timpul nașterii Mântuitorului Hristos o stea pe care noi o numim cometă, aceea mergea invers decât erau celelalte stele, și a demonstrat acest lucru științific; astronomic este demonstrată existența stelei care mergea din răsărit și a ajuns la nașterea Mântuitorului, locul în care a fost nevoie să se dovedească prin mărturiile profeților în Ierusalim, care se spune de Sfântul Evanghelist că populația din Ierusalim s-a tulburat împreună cu Irod, a creat o convulsie, a creat într-adevăr o putere care a pus multă nedumerire pe cei care erau în Ierusalim. Așadar, venirea magilor certifică venirea și participarea la nașterea Mântuitorului Isus Hristos a intelectualilor, pentru că acești magi erau intelectuali, erau oameni de știință care cunoșteau mersul stelelor; deci ei au așteptat din profeția aceea veche a strămoșilor lor, au așteptat acest moment, și acest moment s-a împlinit acum; ei au venit pe urma acestei stele, dar în același timp un mers al stelei cu un mesaj, și acest mesaj este legat tocmai de nașterea împăratului s-au cum spun magii lui Irod că s-a născut un împărat care va fi atotputernic; așadar magii vin ca să certifice și științific nașterea Mântuitorului Isus Hristos, bineînțeles alături și de păstori, alături și de îngeri, și de alți participanți la nașterea Domnului. Au venit magii și au adus daruri, pentru că magii respectivi sunt și împărați, sunt stăpânitori de popoare, sunt domnitori, așadar ei sunt în iconografie și în pictura din catacombele romane, sunt desemnați ca împărați; ei vin ca împărați acolo să se închine împăratului, în esență toți împărații vin să se închine împăratului cerului și al pământului. Și ei au venit și au realizat că acest prunc care s-a născut în iesle este împărat, deși el nu avea nimic din ceea ce este împăratul pământesc, nu era nici familie imperială, nu se năștea nici într-un palat, nu venea nici într-o formă atât de strălucitoare încât să impresioneze sau să atragă atenția, ci era un prunc smerit care se naște într-o iesle din Betleem; bineînțeles că nașterea aceasta trebuia să fie în tăcere, în liniște, și fără de ochiul acesta întrebător al lumii. Deci magii de la Răsărit vin ca să se închine pruncului Isus și să stabilească efectiv pentru întreaga omenire această legătură

dintre știință, dintre rațiune, dintre credință și profecie. Bineînțeles că magii sunt coordonați și de puterea lui Dumnezeu, că îngerul s-a arătat magilor la final să nu se mai întoarcă pe la Irod, pentru că Irod avea gânduri ascunse ca să-l omoare pe prunc. Și magii au luat-o pe altă cale și s-au întors în patria lor, lucru care arată că și Dumnezeu lucrează nu numai pentru poporul ales, nu numai pentru cei care sunt de față când se naște, ci și pentru popoarele din afara arealului acesta. Și prin urmare și lumea din afara poporului iudeu este chemată ca să se închine la nașterea Mântuitorului Isus Hristos. Așadar, în concluzie, constatăm că există o rațiune a întrupării lui Dumnezeu; Dumnezeu s-a făcut om pentru că Dumnezeu a venit la omul pe care l-a creat ca să-l vindece din interior, ca să-i dea o demnitate dumnezeiască de fiu al tatălui ceresc; noi suntem fii ai tatălui ceresc pentru că mântuitorul Isus Hristos ne-a ridicat din starea noastră de decădere și ne-a adus această demnitate împăratească în așa fel încât noi, prin botez, să moștenim împărăția lui Dumnezeu. Apoi, la această naștere a lui Hristos, este cuprinsă întreaga creație, și sunt cuprinse toate rațiunile existente; toate sunt chemate să participe la nașterea Domnului întrucât nașterea se reflectă și dă contur și existență tuturor existențelor create în așa fel încât nașterea este unică chiar și pentru cei care sunt păgâni, pentru că nașterea este universală; Dumnezeu s-a făcut om pentru întreaga lume, întrucât Dumnezeu făcându-l pe om după chipul său, el a venit efectiv la chipul său, și acest chip al său îl poartă fiecare om din existența sa. Prin urmare constatăm această lucrare a lui Dumnezeu, și magii de la răsărit, și toată puterea dumnezeiască este dirijată spre peștera din Betleem; și această peșteră nu este întâmplătoare pentru că în filozofia platonice se vorbește de acea peșteră care amintește întotdeauna de existențele care se profilează pe peretele din spatele peșterii; iar lumea, înainte de venirea Mântuitorului Isus Hristos era întoarsă cu spatele la intrarea în peșteră, în așa fel încât vedea numai desenele acestea, contururile acestea ale existenței. Ei bine, Mântuitorul Isus Hristos născându-se în peșteră, ne-a întors cu fața spre răsărit, adică spre partea care luminează, de aceea se spune „răsărit-a lume lumina adevărului” în cântarea de la nașterea Mântuitorului Isus Hristos; și noi toți suntem îndreptați în existența noastră spre această lumină, care este bineînțeles parte din existența noastră, pentru că Dumnezeu este lumină. Așadar, ce să vă spun, decât vă mulțumesc pentru onoarea de a mă face cetățean de onoare al dumneavoastră, mulțumesc domnule președinte, mulțumesc Preasfințitului că a avut această dragoste, sunt pe deplin mulțumitor lui Dumnezeu că sunt în regiunea mea, în țara mea cum s-ar zice – în țara Olteniei. Dumnezeu să vă ajute și „La mulți ani”.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Mulțumesc Înaltpreasfinția Voastră. Și acum, cu permisiunea dumneavoastră, mai avem și noi 11 proiecte de hotărâre, sunt convins că toți colegii mei au cunoștință despre conținutul acestor proiecte. Punctul 2 pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 215/20.12.2023 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul județului Mehedinți, pentru anul școlar 2024-2025.**

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel: Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 3: Proiect de hotărâre nr. 216/20.12.2023 privind aprobarea schimbării destinației corpului C1 situat în Drobeta Turnu Severin, str. Crișan, nr. 48 A, județ Mehedinți, din C1 – Compusă din P: 2 birouri, 1 compartiment adopții, sală ședințe, 2 holuri, sală, 2 băi, scări beci; Mansardă compusă din: 7 birouri, 2 holuri, 2 băi; Subsol compus din 5 beciuri, 1 camera centrală în C1: Centru de consiliere și activități sociale și modificarea denumirii corpului C1 situat în Drobeta Turnu Severin, str. Crișan, nr. 48 A, județ Mehedinți, din C1 – Compusă din P: 2 birouri, 1 compartiment adopții, sală ședințe, 2 holuri, sală, 2 băi, scări beci; Mansardă compusă din: 7 birouri, 2 holuri, 2 băi; Subsol compus din 5 beciuri, 1 camera centrală în Centru de consiliere și activități sociale.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:
Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 4: Proiect de hotărâre nr. 217/20.12.2023 privind acordarea dreptului de administrare pentru perioada de implementare, cât și pentru perioada de durabilitate (minim 5 ani de la data plății finale) a proiectului de finanțare „Reabilitare și modernizare Centru de consiliere și activități sociale în vederea creșterii eficienței energetice”, clădire situată în Drobeta Turnu Severin, str. Crișan nr. 48A.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 5: Proiect de hotărâre nr. 218/20.12.2023 privind acordarea dreptului de administrare pentru perioada de implementare, cât și pentru perioada de durabilitate (minim 5 ani de la data plății finale) a proiectului de finanțare „Reabilitare și modernizare Centru Administrativ D.G.A.S.P.C. Mehedinți în vederea creșterii eficienței energetice”, clădire situată în B-dul Revoluției 16-22 Decembrie 1989, nr. 4, Drobeta Turnu Severin, județ Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:
Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 219/20.12.2023 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale serviciilor sociale prevăzută la: Anexele nr. 1-9, Anexa 19, Anexa nr. 16 și Anexa nr. 17.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online

Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 7: Proiect de hotărâre nr. 220/20.12.2023 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Reabilitare și modernizare DJ 563A pe tronsonul Vlădaia – intersecție cu DJ 606, județul Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 8: Proiect de hotărâre nr. 221/20.12.2023 privind aprobarea ajustării tarifelor pentru activitățile de sortare și tratare mecano-biologică a deșeurilor reciclabile și reziduale în stațiile de sortare și tratare mecano-biologică Malovăț prestate de operatorul de salubritate S.C. BRANTNER SERVICII ECOLOGICE S.R.L. în cadrul contractului de concesiune nr. 4744/8302/26.04.2018.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 9: Proiect de hotărâre nr. 208/14.12.2023 privind modificarea componenței nominale a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – nu a participat la vot
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 10: Proiect de hotărâre nr. 222/27.12.2023 privind completarea

Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 200/06.12.2023 pentru modificarea HCJ Mehedinți nr. 23/26.02.2021 de modificare a HCJ Mehedinți nr. 80/2019 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul Psihiatrie I și II”.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 11: Proiect de hotărâre nr. 223/27.12.2023 privind modificarea HCJ Mehedinți nr. 10/2019, modificată prin HCJ nr. 140/2019 pentru aprobarea proiectului „Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin”.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și

Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 12: Proiect de hotărâre nr. 224/27.12.2023 privind rectificarea bugetului din venituri proprii al instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile pentru instituțiile publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2023.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

13. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Vă mulțumesc tuturor pentru colaborarea din acest an, vă doresc să aveți un an nou liniștit, cu sănătate, cu împliniri, mulțumesc Înalt-preasfinției sale pentru că a fost alături de noi, preasfințiților părinți episcopi și tuturor colegilor dumnealor. Vă mulțumesc tuturor, o zi bună în continuare.

PREȘEDINTE,

av. Aladin-Gigi Georgescu



SECRETAR GENERAL,

jr. Ștefan Ladislau Mednyanszky

Adoptat în ședința din data de 29.01.2024, cu 31. voturi.